
 

 

 

 

 

 

第３５回卒業証書授与式を行いました 

 ３月１４日（木），第３５回卒業証書授与式を行いました。 

１２３名の子どもたちが小学校の全課程を修了し，本校を巣立っ

て行きました。委員会活動やクラブ活動などの様々な場面で下級生

をリードしてくれたり支えてくれたりしました。最後も背筋の伸び

た姿勢やはっきりとした大きな返事など，新宮東小学校の最上級生

として立派な姿を見せてくれました。 

 さて本日，令和５年度の修了式を行い，子どもたちに修了証（あ

ゆみ）を渡しました。今の学年の学習を振り返ると共に，次の学年

への見通しをもつために活用していただきたいと思います。 

 卒業生は中学校へ，在校生は一つ上の学年へ，それぞれ新たなス

テージへ進みます。保護者の皆様には，お子様の成長と頑張りを認

め，励ましていただき，進級への希望と目標をもたせていただきたいと思います。そして，４月８日（月）の

令和６年度の始業式では，にこにこ，わくわく，ぐんぐん，きらきら伸びる意欲に満ちた子どもたちに再会で

きることを楽しみにしています。 

 

お別れ集会 ～６年生，ありがとう～ 

 ３月１日（金）に，お別れ集会を行いました。 

在校生からは，呼びかけあり，歌あり，ダンスあり，クイズあり，お笑

いあり，それぞれの学年で工夫しながら，６年生への感謝の気持ちを伝え

ることができました。 

最後に，６年生から呼びかけと歌のプレゼントをもらいました。久々の

対面でのお別れ集会でしたが，やはり一堂に会して行うのは，いいものだ

なと改めて感じました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東っ子通信 
令和６年３月２２日（金） 

ＣＳ新宮町立新宮東小学校 

児童数 ７８５名 

TEL：９６３－１７７７ 

春休み号 

東っ子ヒーロー 

裏面もご覧ください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【第３５回 卒業証書授与式】 

【お 願 い】 

○ クロムブックを持ち帰る機会が増えていますが，持ち帰りの際などに破損するケースが増えていま

す。鉛筆やタッチペンなどを中に挟んで閉じてしまったり，ランドセルに入れる際に無理やり詰め込

んだりすることなどから破損に繋がっています。学校でも声かけをしていますが，ご家庭でもクロム

ブックをタオルで包む等のご協力をお願いいたします。 

○ ４月からも引き続き，登校時間は７：５０～８：２５ですが，８：３０から朝の会が始まりますの

で，それまでに，ランドセルから学習用具を出したり，お茶を飲んだり，トイレに行ったりする必要

があります。その時間を考慮して登校いただきますようお願いいたします。なお，安全確保の観点か

ら，あまり早く登校させないようご協力を再度お願いいたします。 

○ 小学生の一番身近にあるネット機器は，携帯ゲーム機です。春休み中も，子どもたちは様々なネッ

ト機器に触れる機会があると思いますが，トラブルを未然に防止するために，親子で一緒にルールを

設定し，守れるように確認をお願いします。 



進級に向けて有意義な春休みにするために 

 短い春休みではありますが，進級に向

けた準備をする大切な時期です。子ども

たちが安全・安心に過ごせるよう，以下

の点についてご家庭でお子さんと確認

していただきたいと思います。 

なお，春休み中，子どもの悩みや変化について気になることがあれば，学校へご相談ください。また，「子

どもホットライン２４」などの相談窓口もございますのでご活用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 年度当初の行事予定 

４ 月 の 行 事 予 定 ５ 月 の 行 事 予 定 

 ８日（月）赴任式・始業式 

１０日（水）給食開始（２～６年） 

大掃除・入学式準備 

１１日（木）入学式（新１年生のみ登校） 

１２日（金）委員会活動 

１６日（火）尿検査袋配付 

１７日（水）尿検査袋提出（～１９日） 

１年給食開始 

１８日（木）全国学力・学習状況調査（６年）  

国語科・算数科 

１９日（金）全国学力・学習状況調査（６年） 

      質問紙 

２２日（月）個人懇談（～２６日） 

時別時制４０分午前中５時間授業 

２５日（木）歯科検診（全学年） 

２６日 (金) 避難訓練 

２日（木）委員会活動 

 ３日（金・祝）憲法記念日 

 ４日（土・祝）みどりの日 

 ５日（日・祝）こどもの日 

 ６日（月・祝）振替休日 

１７日（金）クラブ活動 

２４日（金）委員会活動 

２５日（土）スポーツ大会（弁当の日） 

２７日（月）振替休日 

４・５月分校納金引落日 

３１日（金）クラブ活動 

 

 ※ 現時点での予定ですので，変更する可能性があります。ご了承ください。 

※ 校納金の引き落としは，５月からとなっておりますので，確認をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

お 知 ら せ 

○ 令和６年度の１学期（始業式）は，令和６年４月８日（月）から始まります。いつも通り８時２５

分までに登校し，これまでの靴箱に靴を入れて，これまでの学級に入ります。持ってくる物などは，

各学年・学級からのお便りをご参照ください。なお，給食開始は，４月１０日（水）からです。 

【長い休みの生活】をもとに，春休みの過ごし方についてお子さんと確認をお願いします。 

○ 学習に進んで取り組みましょう。特に新６年生は，４月１８日に「全国学力・学習状況調査」が

あります。春休み期間中に，５年生までの復習をぜひ行っておきましょう。 

○ 規則正しい生活について   ○ 交通安全について 

○ 安全な遊び方について    ○ 帰宅時間について 

令和５年度の教育活動も，本日，無事に終わりを迎えることができました。 

保護者の皆様，地域の皆様，１年間本校の教育活動に対してご理解とご協力を 

いただき，本当にありがとうございました。 

次年度も本年度同様，よろしくお願いいたします。 


